
解 答
宗 問１ 子葉

問２ ウ

問３ 光合成がしやすくなる。

問４ ① ア ② イ ③ イ

問５ 実験Ⅴ ウ 実験Ⅵ ア

問６ 受精

問７ 唄 イ 欝 水そうにより大きなＡの魚を入れる。

問８ イ

問９ 相手と出会えない環境でも子どもを残すことができる。

就 問１ イ

問２ ウ

問３ 地表面が隆起した。

問４ イ

問５ 唄 小さなゆれ ５ 大きなゆれ ２ 欝 42

問６ 緊急地震速報

州 問１ 気体Ａ ちっ素 気体Ｂ 酸素

問２ ア，イ，ウ，ク

問３ 右図

問４ 唄 エ 欝 ク 蔚 ク 鰻 ア 姥 キ

問５ 鼻をさすにおいがある。

修 問１ ６

問２ ② 3.5 ③ 2.5

問３ ④ 4.5 ⑤ 2.25 ⑥ 5.25 ⑦ 2.25

問４ ⑧ 5.5 ⑨ 3.5 ⑩ 7.5 ⑪ 4.5

問５ ２・１

愁 問１ 水素

問２ 132

問３ 1200

問４ 150

問５ 実験Ⅱ 0.08 実験Ⅳ 0.14 実験Ⅶ ０

問６ 33
１
３

問７ 0.5

問８ 唄 360 欝 324 蔚 108

拾 問１ ア

問２ 4.5

問３ ① 15 ② ６ ③ 40

問４ 右図

問５ 低い部分が高く見える。
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